




Conteúdo



Ao realizar a remoção ou trocas das pilhas do controle 
não é necessário realizar qualquer tipo de atualização. 
O controle pode utilizado tanto no produto só frio 
quanto no porduto quente frio.



O DESCARTE 





Ao realizar qualquer abertura no circuito de 
refrigeração

 Insira no circuito N2 (nitrogênio) ou outro gás inerte;
 Realize o vácuo；
 Insira novamente no circuito N2 (nitrogênio) ou outro 
 gás inerte;

Atenção: Nunca utilize ou aplique  ar comprimido 
ou oxigênio no circuito frigorifico.









      Use um disjuntor de boa qualitada entre a fonta 
de alimentação e o aparelho. Um dispoitivo adequado 
para realizar o desligamento do fornecimento de 
energia ao produto.

Cabo de 
alimentação 
(apenas um diagrama)

Unidade Interna

Unidade Externa

mm Polegada mm Polegada
9K~12K Ø6 mm (Ø 1/4") Ø 9,53 mm (Ø3/8") 5 m

18K Ø6 mm (Ø 1/4") Ø 12 mm (Ø1/2") 5 m
21K~24K Ø6 mm (Ø 1/4") Ø 16 mm (Ø5/8") 5 m

36K Ø 9,53 mm (Ø3/8") Ø 16 mm (Ø5/8") 5 m

Capacidade (Btu/h)
Diâmetro da Tubulação

L. Líquido L. Gás Comprimento
Padrão

15 m 3 m 20 g/m 0,6 mm
15 m 3 m 20 g/m 0,6 mm
15 m 3 m 30 g/m 0,6 mm
15 m 3 m 40 g/m 1,0 mm

Parâmetro e Padrões de Instalação
Comprimento

Máximo
Comprimento

Mínimo
Quantidade

de Gás
Espesura mí

n. do tubo



Arruela

Mangueira de drenagem 
(responsabilidade  usuário/consumidor)

Tipo Area de seção tranversal normal
H07RN-F
H07RN-F
H05VV-F

IS:694
H07RN-F
H07RN-F
H05VV-F

IS:694
H07RN-F
H07RN-F
H05VV-F

IS:694
H05VV-F

Capacidade (Btu/h)

Especificações de Cabo para Aparelhor com Inversor
Cabo de Alimentação

9K~12K

18K

Utilizar cabo de alimentação de
2.5mm², para distância de até dez
metros do disjuntor. Para distancias
superiores a 10 metros, seguir a
norma Brasileira de Instalação Elé
tricas Residenciais NBR 5410.

21K~36K

Tipo Area de seção transversal normal
H05RN-F
H07RN-F
H07RN-F
IS:9968

H05RN-F
H07RN-F

mm5,2/5,1F-NR70H ²
mm5,2/5,18699:SI ²

mm57,0F-NR50H ²
mm0,1F-NR70H ²

H07RN-F
IS:9968

mm5,1F-NR70H ²

0,75~1,5mm²

2,5mm²

Cabo de Interligação de Energia

Descontaminação do Sistema
Na tubulação utilizada para interligação das unidades, 
evaporadora e condensadora, contém umidade e gases 
incondensáveis, pode provocar avaria no compressor. 
Depois de conectar as unidades interna e externa, com 
auxilio de uma bomba de vácuo, para remoção deste 
gases, conforme ilustração abaixo.



        Reinstale e feche o painel 
frontal.








